



ПЕРЕЧЕНЬ УЧАСТНИКОВ
Международной энергетической выставки «KazInterPower-ПАВЛОДАР 2024»,
Международной выставки оборудования и технологий горнодобывающей,
металлургической и угольной промышленности «MinTech - 2024»



АзияФильтр (г.Астана) - Казахстанский производитель промышленных фильтров для вентиляции, аспирации, газоочистки и жидкостной фильтрации.

ASTECH (Казахстан, г. Алматы) - представитель на территории СА английского завода Michell Instruments – это мировой лидер по производству высокоточного оборудования с опытом работы более 40 лет, специализирующийся в области измерений влажности, температуры точки росы и кислородном анализе. Направления промышленности, обслуживаемые нашей компанией простираются от нефтехимической и фармацевтической отрасли до энергетической и пищевой промышленности. Наша продукция: Высококачественные керамические датчики влажности; Преобразователи и датчики относительной влажности; Калибровочные системы и эталонные гигрометры точки росы; Циркониевые и термопарамагнитные анализаторы кислорода и бинарных газов; Condumax II - анализатор точки росы углеводородов; Анализаторы содержания влаги в жидких углеводородных смесях ; Производственные анализаторы влажности.

АСЭП, ТОО («Автоматизированные системы и электропривод») (Казахстан, г. Караганда) - один из ведущих разработчиков и интеграторов автоматизированных систем управления промышленными процессами и технологическими циклами для вновь строящихся и реконструируемых объектов производства.

Beierthon, ТОО (Казахстан, г. Алматы) -Казахстанское производство LED светильников:

Взрывозащищённые светильники; Промышленные светильники;

Уличные консольные светильники и прожектора 600-800Вт;

Офисные накладные и встраиваемые светильники под «Армстронг».

Реализация электротехнического оборудования напрямую с заводов производителей:

Систем молниезащиты и заземления;

Кабельных металлических лотков, лотков из стеклопластика и нержавеющей стали AISI 304, AISI 316;

Систем магистральных, распределительных и осветительных шинопроводов, токопроводов на 12кВ и 24кВ;

Троллейных шинопроводов для подвижных систем.

Богословский кабельный завод (Россия) - совместное предприятие компании РУСАЛ и ООО СГК-Инвест (группа компаний "ЭЛКА - Кабель"). Мы производим кабельно-проводниковые изделия с токопроводящей жилой из алюминия и алюминиевых сплавов: провода самонесущие изолированные, провода неизолированные, нефтепогружной кабель, гибкий и силовой кабель.

Завод Инвольт, ТОО (Казахстан, г. Алматы) - производство трансформаторных подстанций и щитового оборудования.

ГК «Системы и Технологии» (Россия, г. Владимир) – российская компания, внедряющая комплексные энергоэффективные решения в области автоматизации объектов энергетики, промышленности и ЖКХ с 1992 года. Основные направления деятельности: интеллектуальные системы учёта энергоресурсов, системы диспетчеризации и телемеханики, единые центры сбора и обработки данных, создание концепций развития систем учёта, автоматизация и внедрение технологий энергосбережения. Полный комплекс работ «под ключ»: проектирование, разработка, производство, внедрение, гарантийное и послегарантийное сервисное обслуживание, техническая поддержка 24/7, многоуровневое обучение. Собственные разработки для построения систем: отечественное ПО «Пирамида», универсальное УСПД SM160-02М/Д, интеллектуальные приборы учёта КВАНТ и многое другое.

GEOBRUGG AG, ТОО (Казахстан, г. Алматы) – Ведущая роль в разработке и производстве систем защиты. Безопасность - это наша природа - верно следя этому руководящему принципу, мы разрабатываем и производим защитные решения с 1951 года. Высокопрочные сетки из стальной проволоки и соответствующие службы контролируют и защищают от таких природных опасностей, как обвалы, оползни, селевые потоки, лавины или береговая эрозия. Они обеспечивают безопасность в горнодобывающей промышленности и при прокладке тоннелей, а также на трассах для автоспорта, в промышленности и на испытательных полигонах. Благодаря опыту, духу исследований, непрерывному внутреннему обучению и тесному сотрудничеству с научно-исследовательскими

институтами мы продвигаем инновации и отраслевые стандарты. Более 300 специалистов работают в Geobrugg по всему миру. Производственные мощности на всех континентах, а также присутствие более чем в 50 странах означают близость к клиенту и быструю реализацию проекта - от анализа требований до приемки. Geobrugg со штаб-квартирой в Романшорне, Швейцария, является независимой компанией в составе BRUGG GROUP.

Группа ПКС (Россия, г. Барнаул) - холдинг, объединяющий комплексный инжиниринг с собственным производством, оказывающий полный цикл услуг по поставке котельного оборудования и строительству объектов теплоэнергетики под ключ. Мы являемся производителями широкого ассортимента паровых и водогрейных котлов малых и средних мощностей на различных видах топлива (уголь, газ, мазут, нефть) и котельно-вспомогательного оборудования. Также предприятие производит котельные модульного типа полной заводской готовности.

В состав компании «Группа ПКС» входят центр разработок, завод по производству котельного и котельно-вспомогательного оборудования для малой и средней энергетики, литейное производство, производство автоматики, монтажная компания. Все предприятия компании «Группа ПКС» работают по единым стандартам, что гарантирует качество продукции и выполняемых работ. Накопленный опыт, современная производственная база и квалифицированные кадры делают нас приоритетным подрядчиком для оказания высококачественных инженерных услуг полного цикла в области котлостроения. Мы готовы к выполнению обширного комплекса работ по решению Ваших задач в области теплоэнергетики под ключ. Наша миссия — обеспечить людей надежным источником тепла для их комфортной и безопасной жизни.

Иртыш-Восток-Сервис, ТОО (Казахстан) - поставляя на предприятия современную качественную спецодежду, спецобувь и сиз, мы создаем в высшей степени безопасные и комфортные условия труда для работников любого предприятия, защищаем здоровье и жизнь человека от агрессивного воздействия неблагоприятных факторов производства и окружающей среды, сохраняем трудовой потенциал и здоровье нации.

ЗАВОД ГОРЭЛТЕХ (Пред-во Казахстан, г. Алматы) - Завод Горэлтех – это высокотехнологичное предприятие полного производственного цикла, выпускающее широкий ассортимент взрывозащищенного электрооборудования и ведущее передовые научно-технические разработки. Вся продукция производится только из высококачественных комплектующих. С целью исключения брака продукция проходит жесткий контроль на всех этапах производства. На предприятии действует интегрированная система менеджмента, соответствующая требованиям стандартов ГОСТ Р ИСО 9001-2015, ISO 9001:2015, ГОСТ Р ИСО 45001-2020, ISO 45001:2018, ГОСТ Р ИСО 14001-2016, ISO 14001:2015

CAVEX GmbH (Германия) - В августе 2011 года компания CAVEX® GmbH & Co. KG вступила во владение производственной программой по червячным редукторам компании Сименс (программой Fender CAVEX® - червячные редукторы). Зубчатое зацепление CAVEX®, разработанное компанией Флендер (Fender), воплощает в области червячных редукторов несравненное долголетие службы и высокую надежность. Данную долголетнюю историю качества мы подводим сегодня как фундамент под производством всех наших червячных редукторов CAVEX®. Кроме того, с новым конструктивным рядом CAVEX®HD мы создали редукторов с корпусом из нержавеющей стали, которые не имеют аналогов по критериям гигиены. Данный ряд был разработан без компромиссов по требованиям пищевой и фармацевтической индустрии и определяет новый уровень стандартов в этих секторах.

КФлюид, ТОО (Казахстан, г. Алматы) – является дистрибутором Hy-Lok Corporation, A-Flow, Drastar, Classic filters, Seetru, Rego, Hoke, Crane на территории Казахстана. Мы занимаемся комплексными поставками оборудования и комплектующих, таких как: фитинги; быстроразъемные соединения; шаровые, игольчатые, обратные и предохранительные клапаны; трубы из нержавеющей стали; зажимы; металлокорука и РВД; регуляторы давления; средства для измерения давления, и температуры; устройства контроля расхода; рампы разрядные; щиты газовые для чистых газов и многое другое.

КазПривод, ТОО (Казахстан, г. Караганда) - поставка, ремонт и сервисное обслуживание приводной техники NORD DRIVESYSTEMS.

КазПромКран, ТОО (Казахстан, г. Караганда) - является поставщиком грузоподъёмного оборудования, таких как мостовые краны, консольные краны, козловые краны, а так же тали болгарского производства.

Казэнергокабель, АО (Казахстан, г. Павлодар) – ведущий казахстанский производитель кабельно-проводниковой продукции.

КОРРУС ТЕХ АЗИЯ, ТОО (Казахстан) - официальный дилер, имеющий большой опыт поставки высокотехнологичного оборудования для щебеночных карьеров и дорожно-строительных организаций. За годы

нашей работы в компании образовалась команда профессионалов, готовых вам помочь в выборе оборудования и технологий исключительно под ваши задачи.

КОРРУС ТЕХ АЗИЯ – дистрибутор корпорации METSO (штаб-квартира в Хельсинки, Финляндия). Успешную работу Metso обеспечивают многочисленные предприятия, расположенных по всему миру и более 15 000 сотрудников в более чем 50 странах.

«MAZAKA GROUP» (Турция) специализируется на изготовлении высококачественных машин и оборудования. Являясь в первую очередь производственной, а не сборочной компанией, «MAZAKA» стремится свести к минимуму время простоя техники благодаря быстрому обслуживанию и постоянному наличию запасных частей на складах дилера Коррус Тех Азия.

MASSENZA (Италия) является одним из мировых лидеров в области битумных технологий. MASSENZA принадлежит к мировым лидерам по производству заводов для модификации битума, входит в пятерку мировых производителей эмульсионных заводов и автогудронаторов.

МОВА (Германия) задает стандарты в сфере средств автоматизации строительных машин. Системы нивелирования MOVA используются во многих отраслях промышленности, среди которых следует выделить дорожное строительство и земляные работы. Мы предлагаем системы автоматического нивелирования «лыжи» на афальтоукладчики, 2D и 3D системы нивелирования для грейдера и бульдозера, системы автоматического нивелирования для экскаватора, а также системы контроля уплотнения на катки.

Layher (Германия-Казахстан) - крупнейший в мире производитель строительных лесов. Мы предлагаем широкий ассортимент строительных лесов, систем защиты и систем для проведения мероприятий, а также вышки-туры и лестницы.

Механик Shop (Казахстан, г. Шымкент) - является авторизованным дистрибутором шведской фирмы SKF, которая производит: Подшипники (узлы, корпуса и т.д.); Подшипники скольжения и головки штоков; Сальники (Манжетные уплотнения); Ремни, шкивы, цепи, звёздочки; Муфты большинства типов и размеров; Инструменты для технического обслуживания (Съёмники, инструменты для выверки валов и шкивов, вибродиагностический инструмент, индукционные нагреватели для монтажа подшипников, эндоскопы, стетоскопы и т.д.); Смазочные материалы для подшипников качения и скольжения.

MKS Anlasser- und Elektrotechnik GmbH (Германия) - предлагает комплексное сервисное решение для жидкостных пускателей и приводных систем. MKS всемирно известна своими высококачественными услугами в качестве поставщика полного цикла: от производства до ввода в эксплуатацию, от профилактического обслуживания, ремонта и обслуживания до инжиниринга, консалтинга и обучения.
Мы сертифицированы по ISO 9001:2015 и ТР ТС (ГОСТ).

НЕТЧ Казахстан, ТОО (Германия-Казахстан) является дочерней компанией завода NETZSCH PUMPEN&Systeme GmbH и поставляет винтовое насосное оборудование для добычи и перекачки разных видов жидкостей. Производимые компанией насосы и системы для опорожнения емкостей нашли широкое применение в различных промышленных сферах, в том числе: в пищевой, горнодобывающей, нефтяной и химической промышленности, а также в области защиты окружающей среды. Компания NETZSCH разрабатывает оптимальные для вас и вашей области применения решения по насосам в горнодобывающей промышленности. Будь то сточные воды, минеральные шламы, сгущенные шламы, каолиновые суспензии, фильтраты, хвосты или взрывчатые вещества, NETZSCH всегда гарантирует вам правильное решение для вашего процесса.

НПО МИР (Россия, г. Омск) - российский разработчик и поставщик приборов и решений для интеллектуальных сетей и подстанций. Предприятие предлагает комплексные решения: разработку, производство, проектирование, внедрение и сервисное обслуживание автоматизированных систем в электрических сетях промышленных, электросетевых и ресурсодобывающих компаний.

НПФ Энергосоюз (Россия, г. Санкт-Петербург) – разрабатывает, производит и внедряет оборудование для автоматизации объектов электроэнергетики, проводит энергетические обследования энергообъектов и промышленных предприятий. Оборудование НПФ «ЭНЕРГОСОЮЗ» под торговой маркой «НЕВА» работает на сотнях станций, подстанций в 66 регионах России и 6 странах СНГ, включая Казахстан в составе систем регистрации аварийных событий, телемеханики и диспетчерского управления, АСУ ТП и противоаварийной автоматики, решает задачи мониторинга и диагностики технологического оборудования. Средства измерения внесены в Госреестр СИ РФ и РК.

ПавлодарМетизЦентр, ТОО (Казахстан, г. Павлодар) – занимается обеспечением потребностей предприятий и организаций Республики Казахстан собственным производством сеток и метизной продукции. Собственное производство – это, прежде всего, стальная плетеная сетка «Рабица» всех размеров по ГОСТу 5336-80, сетка сварная для железобетонных конструкций любых типоразмеров, термодиффузионное. Одна из основных направлений предприятия это поставка метизной продукции ведущих производителей РФ, РК, РБ, Украины и Германии. На предлагаемую продукцию имеется вся необходимая документация, подтверждающая соответствие требованиям ГОСТа и международных стандартов. Благодаря участию в программе «Дорожная карта бизнеса-2025» от Фонда «Даму» фирма пополняет свои оборотные средства. Ставка по кредиту составляет 14%, из которых восемь субсидируется государством, а разницу оплачивает предприниматель. Краткая номенклатура метизов: болт, гайка, винт, шпилька, шайба, заклепка, гвозди, проволока, электроды, шплинт, шпилька и т.д. Давно и регулярно с нами работают крупнейшие предприятия со всей Республики: АО «Алюминий Казахстана», АО «КЭЗ», ТОО «Богатырь Транс», АО «ЕЕК», АО «ССГПО», АО «Казхром», АО «Казцинк», АО «Казахмыс» и др.

Полимер-Аппарат (Россия, г. Санкт-Петербург) - научно-производственная компания и крупнейший Российский производитель ограничителей перенапряжения (ОПНп) на рынке высоковольтного оборудования с 2003 года. Широкая линейка всей продукции включает в себя: защитные устройства на базе ОПН, включая линейные разрядники РВЛ, линейную арматуру для провода АС и СИП, птицезащитные устройства ВЛ, а также стеклянные, полимерные и фарфоровые изоляторы. Продукция сертифицирована в соответствии с Российскими стандартами ГОСТ Р и в соответствии с международными стандартами IEC. Мощности предприятия располагаются на шести производственных площадках в РФ, что позволяет изготавливать и поставлять оборудование высокого качества в самые кратчайшие сроки. Лучшее подтверждение качества нашей продукции – надёжная защита оборудования в течение всего срока службы. Будем рады вас видеть на нашем стенде и в числе наших долгосрочных партнеров!

Prom Service (Казахстан, г. Павлодар) - является официальным дистрибутором группы Компаний ZKL, ГПЗ, APP-GROUPP, Baltic Bearing Company, ГПЗ-34. На складах ТОО Prom-Service площадью 1200 кв.м всегда имеется в наличии более 2000 наименований продукции , что позволяет выполнить практически любые потребности клиентов.

География клиентов охватывает территорию всей страны. Отлаженная логистика позволяет своевременно доставлять подшипники и резинотехнические изделия в любую точку Казахстана, любым удобным для вас способом.

Компания PROM-Service. Решаем проблемы с вращением.

Прогресс ПВ, ТОО (Казахстан, г. Павлодар) - Освещение, Светотехника, Кабельная продукция. Низковольтное оборудование. СТ-К3.

ПК «Ремтехкомплект», ТОО (Казахстан, г. Актобе) - поставщик и производитель изделий из промышленных полимеров, таких как: резинотехнические и асбестохимические изделия, полиуретан, фторопласт, капролон и другие сопутствующие товары. Производственный кластер предприятия состоит из участков: – по изготовлению изделий из полиуретана; – производства рукавов высокого давления; – изготовления изделий из инженерных пластиков методом точения; – изготовления шевронных конвейерных лент; –стыковки конвейерных лент и плоских ремней; – резки листового материала.

Группа Компаний «Savoir Faire», ТОО (Казахстан, г. Алматы) – официальным Дилером заводов ЗАО «ЗЭТО» Россия и «KPB Intra» (Чехия) на территории Казахстана является компания ТОО Группа Компаний «Savoir Faire».

Главной программой компании **KPB Intra** является развитие, производство и продажа приборов трансформаторов тока и трансформаторов напряжения 12, 24, 36/40, 5 кв (Альтернатива ТОЛ-10). Эти приборы предназначены для измерения и защиты распределительных устройств высокого напряжения внутреннего и внешнего исполнения. Подробную информацию можно получить на сайте <https://www.kpbinastra.cz>.

SIEMENS, (Сименс), ТОО (Казахстан, г. Алматы)

«SP Jet», ТОО (Казахстан, г. Усть-Каменогорск) Производство и ремонт гидравлических и пневматических цилиндров. Производство гидравлических и пневматических уплотнений. Изготовление сальников. Производство и реставрация деталей и узлов нестандартных изделий из металла и полимерных материалов для ГШО. Ремонт радиаторов на любую технику.

Официальные представители фирмы KEMICA Coatings (Франция), которая разрабатывает и производит высококачественные ПОЛИУРИУРИТАНОВЫЕ смолы для покрытия бетонных, стальных и прочих поверхностей, устраняющие проблему их коррозии и износа, а также обеспечивающие их полную гидроизоляцию.

Производство изделий по программе импортозамещения. Фитинги для РВД производства ТОО «SP Jet».

OMICRON electronics GmbH (Австрия)- разрабатывает, производит и поставляет электроэнергетическим и промышленным предприятиям во всём мире современные установки и системы для испытаний, диагностики и мониторинга электрооборудования. Мы помогаем сделать производство, передачу и распределение электроэнергии безопасным и надёжным.

Sew-Eurodrive (Германия-Казахстан) - ТОО «СЕВ-ЕВРОДРАЙВ», является 100% дочерним предприятием немецкого концерна SEW-EURODRIVE – мирового лидера на рынке электроприводного оборудования, предлагает своим клиентам широкую линейку готовых решений под любую задачу. В число производимого оборудования входят редукторы, электродвигатели, мотор-редукторы, индустриальные редукторы, преобразователи частоты, серводвигатели, а также линейные двигатели. В 2015 году в Алматы был запущен сборочно-сервисный центр, где осуществляется сборка и сервис мотор-редукторов различного типа и мощностей.

СФТ Казахстан, ТОО (Германия-Казахстан) предлагает:

- шахтные вентиляторы местного и главного проветривания;
- вентиляционные трубы;
- системы нагрева и охлаждения шахтного воздуха;
- промышленное обеспыливание, аспирационные системы;
- водяные пушки и системы пылеподавления;
- промышленная вакуумная пылеуборка;
- фильтр – прессы для обезвоживания концентрата и очистки воды;
- стальные канаты: шахтные, экскаваторные;
- навесное гидроприводное оборудование, приводимое в действие от гидравлической системы транспортного средства: насосы, генераторы, сварочные аппараты, компрессоры.

Мы обеспечиваем поставку, монтаж и сервисное обслуживание оборудования.

Tapflo (Казахстан, г. Алматы) - надежный и проверенный производитель и поставщик пневматических мембранных насосов, демпферов пульсаций, центробежных насосов (промышленные, шламовые, насосы с магнитной муфтой, вертикальные, самовсасывающие, пластиковые), перистальтические насосы и фильтры. Мы специализируемся на предоставлении комплексных решений для таких отраслей и промышленностей: Горно-рудная индустрия; Металлургическая промышленность; Химическая промышленность; Очистные сооружения. Помимо производства собственных насосов и систем, Tapflo является официальным партнером и дистрибутором таких брендов, как: Salvatore Robuschi- центробежные насосы большой производительности, PEMO - пульевые и шламовые насосы, Doseuro - электрические мембранные и плунжерные дозаторы, SPX Flow Technology - фильтры для воды и реагентов.

ТехноАналит (Казахстан, г. Усть-Каменогорск) - ведущее научно-производственное предприятие в РК. Основной продукцией являются рентгеновские спектрометры СРВ-1, предназначенные для определения содержания химических элементов в различных веществах и материалах.

УРАЛЭНЕРГОСЕРВИС ООО (Россия, г. Екатеринбург) разрабатывает и производит аппаратуру передачи сигналов высокочастотных защит и противоаварийной автоматики.

ВЫПУСКАЕМАЯ АППАРАТУРА

- приемопередатчик высокочастотных защит ПВЗУ-Е
- аппаратура передачи сигналов - команд РЗ и ПА АКА «КЕДР»
- шкафы управления УПАСК ШЭ-200-АКА, ШЭ-500-АК, шкаф ПА (нетиповой)
- интеллектуальная система управляемых воздействий «ЭЛИС»

Феникс Контакт Казахстан - **Phoenix Contact (Германия)**, основанный более чем 100 лет тому назад, на сегодняшний день является ведущим мировым производителем компонентов, систем и решений в области электротехники, электроники и промышленной автоматизации. С ассортиментом более чем 60 000 продуктов мы поможем Вам найти свое решение. Ежедневно наша продукция доказывает себя на деле, особенно в следующих областях: Электротехнические шкафы:ми От клемм до устройств управления - Вас ожидает обширная программа с компонентами и системами. Полевая установка: Инновационные системы соединений вводов-выводов и

промышленные соединители обеспечивают эффективную передачу энергии и данных. Устройства и соединения: Соединители для печатных плат или корпуса для электронных устройств. Системы и решения: Наша продукция разрабатывается в системе и может разнообразно комбинироваться. Так Вы можете составить индивидуальный пакет для решения Вашей специфической задачи.

Флюид-Лайн, ООО (Россия, г. Москва) – является ведущим производителем и поставщиком в России и СНГ трубной арматуры диаметром до 50мм (2"). В наличии в Москве: обжимные, резьбовые и сварные фитинги, шаровые и игольчатые вентили, обратные и предохранительные клапаны, нержавеющие и полимерные трубы, фильтры, регуляторы давления, металлокоровка и рукава высокого давления, измерительные приборы и многое другое. Обратитесь к нам и мы сможем Вам предложить лучшее решение для Ваших производственных задач.

ЭЛЕКТРОНПРИБОР КЗ (Казахстан, г. Петропавловск)- эксперт рынка измерительного и испытательного оборудования. Представляем множество известных мировых производителей измерительных приборов в Казахстане. Предлагаем нашим клиентам комплексные решения задач по подбору оборудованию, поставке и обучению. Самый большой склад в СНГ обеспечивает быструю доставку в любую точку Казахстана.

«Энергетика, Микроэлектроника, Автоматика», ООО («ЭМА») (Россия, г. Новосибирск) – Добро пожаловать в мир электроэнергетики будущего с передовой компанией по разработке программного обеспечения — ООО «Энергетика, Микроэлектроника, Автоматика»! Мы — команда профессионалов, горячо увлеченных созданием инновационных решений для энергетической отрасли. Мы не просто следим за трендами в области энергетики, — мы их задаем. Более 33 лет компания «ЭМА» предлагает комплексные решения для энергетики по автоматизации технологических процессов, связанных с производством, распределением, диспетчеризацией и потреблением энергоресурсов. Наша команда профессионалов активно применяет современные методики разработки и тестирования, а также принципы непрерывного развертывания, чтобы обеспечить Заказчикам не только надежные, но и мгновенно обновляемые решения. Совместно с ООО «ЭМА» будет представлено динамично развивающееся предприятие в Западной Сибири, имеющее опыт реализации крупных проектов в области автоматизации, диспетчеризации и электрораспределения — завод «СибЭнергоСила». Более полувека предприятие совершенствуется, умело сочетая опыт и передовые технологии на собственном производстве. Решения ООО «ЭМА» и завода «СЭС» — это долгосрочные инвестиции в надежную работу Вашего бизнеса.

ЭКРА Казахстан - торговое представительство российского предприятия ООО НПП «ЭКРА» в Казахстане. "ТОО "ЭКРА КАЗАХСТАН" - это: Сервисное гарантийное и постгарантийное обслуживание оборудования, находящегося в эксплуатации на территории Республики Казахстан. Гарант выполнения обязательств по поставке оборудования, качественного проведения шеф-наладочных испытаний и Сервисного обслуживания. Предпроектное обследование и выполнение рабочего или технического проекта привязки оборудования ООО НПП "ЭКРА" при реконструкциях и строительстве объектов Заказчика; Обучение специалистов-релейщиков на базе образовательного учреждения "НОЦ "ЭКРА" и при выполнении шеф-наладочных испытаний. Подробную информацию выпускаемой продукции ООО «НПП «ЭКРА» Вы можете посмотреть на нашем сайте www.ekra.ru.

ULS ASIA (Казахстан, г. Алматы) – мы специализируемся в сфере поставок оборудования и технологий для обогащения ПИ, а также в сфере технической поддержки и обслуживания обогатительного оборудования (насосы, приводы) на условиях аутсорсинга, с открытием оборотных или консигнационных складов.

Honeywell - подразделение «Промышленная автоматизация» корпорации Honeywell (HPS) помогает заказчикам со всего мира управлять безопасными, надежными, эффективными, экологичными и прибыльными объектами, используя для этого передовые технологии, процессы цифровизации и комплексное обслуживание на всех этапах жизненного цикла. Когда-то подразделение стало пионером автоматизации управления технологическими и тепловыми процессами, а сегодня решения HPS играют решающую роль на протяжении всего жизненного цикла промышленного объекта — от проектирования, технического сопровождения и текущего управления операциями до киберзащиты и непрерывной модернизации.

Харьковский электро-машиностроительный завод, ООО (ХЭМЗ) (Украина) – флагман производства высококачественных мощных электродвигателей и генераторов для самых требовательных промышленных

применений. Мы производим электрические машины мощностью от 50 кВт до 300 000 кВт для различных отраслей промышленности, таких как нефтегазовая, металлургическая, горнодобывающая энергетическая и т.д.

Ассортимент продукции:

- крупногабаритные электродвигатели постоянного тока серии П2Ш, П2, П2ПМ, МП и др., (мощность от 110 до 12 500 кВт). Предназначен для работы с приводами с высокой перегрузкой и широким диапазоном регулировки.
- Синхронные электродвигатели переменного тока серии СДЭ2, СДС3, МС и др., (мощностью 500–18 000 кВт) применяемые для комплектации агрегатов преобразования в экскаваторах и приводах других механизмов, а также для взрывозащищенных механизмов
- Электродвигатели асинхронные с короткозамкнутым и фазным ротором серии АКН, АКН3, АН, АН3, АКД, АКД3, АКЗО, АД, АД3, АТ20, АВ3-2, АКДЕ, аналоги серий 2МА36 и "УКРАИНА" (мощностью от 315 до 5000 кВт., а также мощностью от 315 до 2000 кВт – взрывозащитные)
- Тяговые двигатели – электродвигатели, предназначенные для приведения в движение транспортных средств (электровозов, электропоездов, тепловозов, трамваев, троллейбусов). Мощность от 100 кВт, аналоги серий ЭД118, ТЕ006, НБ418 и т.д.
- Турбогенераторы – мощностью от 3000 кВт до 300 000 кВт, предназначенные для работы с газовыми и паровыми турбинами.

Мы также предлагаем широкий спектр дополнительных услуг для наших клиентов, включая консультации по выбору и настройке электрических машин, обслуживанию и ремонту, а также разработку индивидуальных решений для конкретных задач.

Коллективный стенд компаний Омской области (Россия)

1. Компания «ЕвроСпецКабель» (Россия, г. Омск) - специализируется на обеспечении объектов строительной, промышленной и энергетической отраслей кабельно-проводниковой и электротехнической продукцией. Поставки осуществляются в любые регионы России, Казахстана и Киргизии. Мы ценим каждого заказчика, поэтому поставляем продукцию по лучшей цене, в нужном ассортименте, в кратчайшие сроки! Вся поставляемая нами продукция сертифицирована и отвечает высоким требованиям Российских и международных стандартов. Основная цель нашей компании сделать так, чтобы работа с нами была для Вас комфортной и продуктивной.

2. АДЛ-Омск, ООО (Россия, г. Омск) – ведущий производитель и поставщик инженерного оборудования для систем теплоснабжения, водоснабжения, газоснабжения, канализации, строительства и многих других инженерных систем. Компания работает с 1994 года.

На данный момент производство состоит из 3 больших производственных цехов общей площадью — более 20 000 м². Все оборудование выпускается по самым современным технологиям, станочный парк имеет эксклюзивное предназначение — ряд станков изготовлен по индивидуальным чертежам. Общее количество станков — более 300 единиц. Имеется собственная аттестованная лаборатория технического контроля выпускаемых изделий. В год производится более 500 000 единиц продукции. Помимо поставок продукции на отечественный рынок, ООО «Торговый Дом АДЛ» является экспортером оборудования в страны СНГ. В ассортимент выпускаемой продукции под маркой АДЛ входит: трубопроводная арматура, насосное оборудование, электрооборудование, контрольно-измерительные приборы и автоматика.

Региональная сеть АДЛ представлена 28 официальными представительствами на всей территории России: от Санкт-Петербурга до Владивостока, а также на территории республик Беларусь (Минск) и Казахстан (Алматы, Астана). Мы поддерживаем более 80 дистрибуторских соглашений с различными компаниями из крупных городов страны. Более 35 сервисных центров по обслуживанию оборудования производства АДЛ работают в России.

3. Нефтехимпромторг (ООО «НХПТ») (Россия, г. Омск) входит в крупную машиностроительную группу компаний. Производственные площадки располагаются в городах: Омск, Бийск, Волгодонск. Головной офис – г. Москва. Предприятия производят продукцию для атомной и тепловой энергетики, машиностроительного комплекса, нефтегазовой и нефтехимической отраслей, а также для ветроэнергетики.

ООО «НХПТ» (г.Омск) является производителем фланцевой продукции (фланцы от Dn15 Pn16), крепежных изделий (от M6) по ГОСТ, зарубежным стандартам и чертежам заказчика. Дополнительной специализацией является производство кованых заготовок, сварных изделий, прочих металлических изделий по чертежам заказчика. ЗАО «Завод Сибгазстройдеталь» (г. Омск) является одним из крупнейших производителей соединительных деталей трубопроводов (отводы, переходы, тройники, люки-лазы и др., в т.ч. сварные изделия), а также емкостного и корпусного оборудования для строительства компрессорных и насосных станций, а также для обустройства и ремонта магистральных, промысловых и технологических трубопроводов, предназначенных для транспортировки газа, нефти, нефтепродуктов, воды и пара.

4. **Теплоконтроль, ООО (Россия, г. Омск)** - приборостроительная компания, лидирующая в области производства и реализации средств измерения, контроля и регулирования технологических процессов. Специалисты компании имеют большой практический опыт в разработке, производстве и поверке средств измерения теплофизических величин, прецизионного оборудования для автоматизации поверки данных средств измерения, оборудования для автоматизации различных технологических процессов, а также различных электрощитовых изделий.

5. **ООО «СтройКомплектСервис» ООО (Россия, г. Омск)** - поставщик оборудования для горнодобывающей, металлургической, энергетической и других отраслей.

Наши направления деятельности:

Дробильно-размольное оборудование;

Мелющие тела (шары, цильпебсы, стержни);

Литые и кованые детали;

Металлургическое оборудование;

Подъемно-транспортное оборудование;

Конвейерные (транспортерные) ленты и вулканизационные прессы;

Металлообрабатывающее оборудование.

По всем интересующим вопросам, просим обращаться к организаторам:



ТОО «МВК «КАЗЭКСПО»:

тел: +7 (727) 313-76-28, 313-76-29, 250-75-19,

моб. + 7 708 568 91 08, моб. + 7 707 456-53-07

e-mail: kazexpo@kazexpo.kz, www.kazexpo.kz